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Soggetto proponente Provincia Comune

AUSER TERRITORIALE 92012360480 VIA  ANIENE 46 PO Prato 59100 auserprato9@gmail.com PO-8/2002 IT97S0103021501000001211071 5.348,00 5.348,00 328232

PI 56020 PI-57/1994 IT40E0523271080000040005043 10.000,00 10.000,00 328269

LU 55041 PT-174/2019 IT14E0800370460000000100879 1.517,78 1.517,78 58937

16865,78

Cod. fiscale/PIVA
Sede operativa 

proponente 
(indirizzo)

Cap
Indirizzo mail soggetto 

proponente
Tipologia soggetto 

(Volontariato o APS)

Iscrizione 
registro 

regionale 
(indicare 
estremi 

iscrizione)

Iban

Inizio attività 
ed interventi 

(periodo 
31/01 al 
31/07)

Contributo 
complessivo 

(max 
20.000,00 

euro)

Sogg DURC 
SI/NO
+ data

scadenza

Sogg ires
SI/NO

Motivazione ires
Data 

creazione 
pratica

Contributo 
assegnato

Sibec

Organizzazioni di 
Volontariato della 
Regione Toscana

2020-03-
18T00:00:00+
01:00

non è tenuta agli 
obblighi contributivi e 
pertanto non è soggetto 
al rilascio del DURC

non è soggetto alla 
ritenuta IREF/IRES del 
4% (ex art. 28 DPR 
600/73) in quanto:

ONLUS in base all'art 16 del Dlgs 
460/97

2020-07-
08T07:15:15.
173Z

PUBBLICA ASSISTENZA 
MONTOPOLI IN VAL D'ARNO

00801090507; 
91000420504

VIA ENRICO 
MATTEI, 4

Montopoli in Val 
d'Arno infopamontopoli@gmail.com

Organizzazioni di 
Volontariato della 
Regione Toscana

2020-03-
10T00:00:00+
01:00

è tenuta agli obblighi 
contributivi e pertanto 
soggetto al rilascio del 
DURC   (scadenza 
03/10/2020)

non è soggetto alla 
ritenuta IREF/IRES del 
4% (ex art. 28 DPR 
600/73) in quanto:

Ente non commerciale e contributo 
percepito per l'esercizio di attività 
diverse da quelle di cui all'art 55 D.P.R. 
917/86 (Testo Unico delle imposte sui 
redditi)

2020-07-
09T16:27:18.
231Z

Gruppo Sportivo Handicappati 
Toscani APS

01459620462 
92006960469

Via Provinciale 
per Camaiore Camaiore gsht@libero.it

Associazioni di 
Promozione sociale 
della Regione Toscana

2020-03-
27T00:00:00+
01:00

non è tenuta agli 
obblighi contributivi e 
pertanto non è soggetto 
al rilascio del DURC

non è soggetto alla 
ritenuta IREF/IRES del 
4% (ex art. 28 DPR 
600/73) in quanto:

Ente non commerciale e contributo 
percepito per l'esercizio di attività 
diverse da quelle di cui all'art 55 D.P.R. 
917/86 (Testo Unico delle imposte sui 
redditi)

2020-07-
13T19:16:44.
639Z


